

Styremøtereferat Østfold Skyttersamlag

Sted og dato: Teams, 04.02.2021

Tilstede:

Tor-Arne Solbakken, Eileen Torp, Oddvar Andersen, Espen Ekerøth, Leif Andersen og Lars Erik Holstad Lilleng.

Meldt forfall:

Bjørn Wear og Hans Einar Sætra.

SAKSLISTE

14/2021 Innkalling og sakliste

Godkjent.

15/2021 Referat 07.01.2021

Godkjent.

16/2021 Suppleringsvalg

a) Medlem av feltutvalget

Thomas Krågtorp

b) Ansvarlig for samlagets hjemmeside

Fritjof Vigen

17/2021 Ny turnus for samlagsstevnene

Følgende skytterlag kan arrangere de ulike øvelsene.

a) *Felt*

Degernes, Øymark, Råde og Rakkestad.

b) *15m*

Eidsberg, Fredrikstad, Rakkestad og Sarpsborg

c) *Bane*

Buer & Kornsjø, Eidsberg, Fredrikstad, Halden,

Rakkestad, Rygge, Råde, Sarpsborg og Skjeberg.

Forslag til turnus for samlagsstevnene sendes ut på høring til lagene.

Diskuterte godtgjørelse for felt, bane og 15m. Dette tar vi med oss til et senere møte og til sist på ombudsmøte. Oddvar lager en prognose så vi har noe fast å forholde oss til.

- 18/2021 Samlagsstevnet i feltskyting 2021**
Arrangementet har ikke fastsatt noen dato enda jf. Dfs sine koronarestriksjoner om at «samlagsstevner utsettes inntil videre».
Vi satser på å arrangere den 14. mars 2021 dersom smittevernsvedtakene tillater det.
Det er planlagt at det skal brukes området til Rakkestad Skytterlag, med 3.krets som arrangør.
- 19/2021 Orientering fra ungdomsutvalget**
a) Feltsamlingen de skulle hatt ble avlyst.
b) Ungdomssamling 10.-11. april
Det blir ingen overnatting.
De yngste på lørdag og de eldste på søndag. Kun utendørsaktiviteter pga. den pågående covid-19 situasjonen.
- 20/2021 Orientering fra feltutvalget**
Ønsker å få til introkurs for nye grovfeltskyttere utover november/desember 2021. Deltar på webinar for nyansatte og satser på å få innspill derifra.
- 21/2021 Orientering fra utdanningskontakten**
Ingenting å meddele.
- 22/2021 Lagenes ønsker om kurs og opplæring**
Mager tilbakemelding fra lagene. Vi kan ikke arrangere kurs for 2-3 deltakere. Det er spilt inn ønske til DFS om et webinar om de ulike kursene som er ønsket.
- 23/2021 Orientering fra kasserer**
Det er ingen store endringer å melde.
- 24/2021 Orientering fra årsmøtet i Viken II**
Oddvar Andersen er gjenvalgt som styreleder for Viken II. Sølvbeger som standardpremie er avskaffet. Seniorer går over til pengepremier og ungdommene fortsetter med gjenstandspremie. Spesifikt hva gjenstanden blir er ikke vedtatt enda.
Håper å kunne arrangere Viken II bane og 15m.
- 25/2021 Forespørsel om kapasitet for arrangement av Viken II stevner**
Vi kan arrangere felt, 15m og banestevne.
- 26/2021 Samlagsstevnet 15 meter**
Hadde frist 31.januar 2021. Det har kommet inn forslag om å utsette fristen til 31.mars 2021. Det ble enstemmig vedtatt at fristen blir utsatt til 31.mars 2021.

- 27/2021 Samlagets 15 meter cup**
12 påmeldte lag. Foreløpig er den utsatt inntil videre. Vi må avvente situasjonen før vi kan gå ut med nye frister.
- 28/2021 Eventuelt**
a) Den nyinnførte standplasskommandoen.
Dette er vedtaket skytterstyre selv har kommet med:
«Norges Skytterstyres vedtak i sak 129/2020 oppheves. Hvis 5 eller flere samlag vil fremme saken på nytt (jfr. Skytterboka kapittel 1.200 § 2-7 c), vil Skytterstyret behandle saken på nytt og fremme saken for behandling på neste ordinære Skytterting.»
Det vil si at vi ikke behøver å gjøre noe med saken.
- 29/2021 Dato for neste styremøte**
Neste styremøte avventer vi med til vi ser at det trengs!

